EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII
TMPORTANT! CLASEI A VIII-A

E simplu! Exerseati si fu
subiectul 1 (modele)!

SU&]EC;TUL I. Te rog, scrie doar rispunsurile. Ai, mai jos, cateva exercitii din cadrul acestui
subiect.

1. Rezultatul calculului 20 -20 : 5 este egal cu ...

Sieve 18-18:3=18-6
potl! IAT: vw =12
MODEL:

2. Daca x /10 = 25 / 100, atunci numarul x este egal cu ...

x /10 =50/100
nal, € x =010 x 50) / 100
vsoer! IaTi vi x = 500 / 100
MODEL: XxX=5

3. Numirul natural din intervalul (1,3) este egal cu...

Tuceeer st v?

SR X apartine intervalului deschis
GREV! AT VN (2,4). Prin urmare, x nu poate fi
EXEMPLV) decat 3 (2,34

4. Patratul ABCD are latura de 3 cm. Perimetrul patratului ABCD este...

Patratul MNPQ are latura de

: 2cm.P=7?
Asa-I ci
INtELEGH cf.:t P=MN + NP + PQ + QM
:’f““'“"-- =2cm+2cm+2cm+ 2cm
Acum, WAL, =8 cm
tuceraca st
V!

5. Daci un elev a obtinut notele 9 si 8 la discilpina Religie, media (aritmetica) a
notelor sale la aceasta disciplina este....

E VTIL Si AFLI, md i ](‘60;-62) f 2
Sk qQ-=
Wiy Ma = 8
VERIFICA

MObELVL!



